

# 在列车上一孕妇羊水破裂，急需中途下车送医 环岛高铁为临盆孕妇临时停车

本报海口11月28日讯

(记者马

长春通讯员李呈樱子)

“本次列

车因有一名孕妇羊水破裂，经车上

医生初步诊断，需中途下车送医，

现申请前方琼海站临时停点，送旅

客下车救治。”28日11时24分，环

岛高铁D7316次三亚开往海口东

的直达列车上，列车长紧急呼叫客

运调度。

据悉，该直达列车在三亚站开

车后，一名旅客匆忙找到车上工作

人员求助，称自己的女儿尹女士羊

水破裂，可能快生了。车长赵第在

接到列车员汇报后，第一时间赶赴

现场，发现坐在1车4F座位上的旅

客尹女士手扶肚子，表情痛苦，赵车

长立即广播寻找车上医生进行紧急

救治。

经医生初步诊断后，确认为羊水

破裂，由于孕妇及其家属要求终止行

程，马上下车赶回三亚生产。于是赵

第立即通过铁路客服与客运调度

联系，申请临时停车。旅客于11时

32分琼海站下车后，转乘D7319次列

车赶往三亚。

D7319次列车车长文彬在琼海

站接到待产旅客尹女士后，急忙为其

安排座位，并立即送上热水和毛毯，

同时安排一名列车员全程陪同照顾。经过列车工作人员及车站工作人

员相互配合，13时30分，D7319次列

车到达三亚站，120救护车早已等

在站台，尹女士及其陪同家属在急救

医生和铁路工作人员的陪同下赶赴

医院生产。

琼岛本周前中期

气温明显下降

后期气温回升降水总体偏多

本报海口11月28日讯 (记者叶媛媛 通

讯员符晓虹 翁小芳)记者今天上午从省气象台了解到，今年第25号台风“蝎虎”今天早晨强度持续减弱，海南省气象局已于今日8时45分解除台风四级预警。省气象台预计，本周前中期受冷空气影响，气温明显下降，后期全岛气温逐

渐回升，降水总体偏多。

气温方面，11月28日~12月1日，全岛多

云到阴天，最低气温西北部和内陆地区13℃~15℃，其余地区16℃~19℃；12月2日~3日，

转受偏东急流影响，海南岛东半部地区有小到中雨、局地暴雨，其余地区多云；各地气温逐渐

回升，海南岛五指山以北地区最高气温22℃~24℃，五指山以南地区25℃~29℃，最低气温

内陆地区18℃~20℃，沿海地区20℃~23℃；12月4日，全岛以多云天气为主，中部和东部的局部地区有阵雨，全岛气温小幅回升。

省气象部门本周农事气象服务建议，冷空

气影响期间，需加强瓜菜田间管理和病虫害防

治。西北部和内陆地区凌晨气温较低，橡胶易

出现长流胶现象，容易损伤树体，应密切关注天

气预报，合理安排割胶作业；长势较弱、叶子老化的胶园应停止割胶，做好橡胶养护工作。另

外香蕉要做好防御低温及病虫害工作。

此外，省气象部门预测，预计未来30天，我

省降水量较常年偏少，气温较常年略偏高。12

月，冷空气和降水时段大致出现在上旬中后期、

中旬后期和下旬中后期。

乐东“清网行动”

查获野生动物53只

一老板非法收购野生动物被刑拘

本报抱由11月28日电 (记者周晓梦 通

讯员吴海青 肖伟)11月25日，乐东黎族自治县森林公安局成功破获一起非法收购珍稀、濒危野生动物案，查获活体蟒蛇、眼镜蛇等珍贵、濒危野生动物53只，抓获犯罪嫌疑人1名。目前，涉嫌非法收购珍贵、濒危野生动物的张某柱已被森林公安机关刑事拘留。

近日，乐东森林公安在开展保护候鸟“清网行动”中，发现该县利国镇桥东道班后面的一个设在居民宅内的蛇类养殖场有非法收购野生动物迹象。经查，民警确认该蛇类养殖场的老板张某柱存在非法收购珍稀、濒危野生动物行为。11月25日17时许，民警持搜查证依法对张某柱的住所进行搜查，现场从16个布袋及冰柜内查获野生动物53只，其中，活体眼镜蛇34条、活体蟒蛇7条、活体滑鼠蛇5条、死体豹猫1只及死体果子狸6只。

经讯问，张某柱对其以开办蛇类动物养殖场为幌子，多次从其他地方非法收购珍稀、濒危野生动物的行为供认不讳。根据有关部门鉴定，民警查获的蟒蛇属国家I级保护动物，滑鼠蛇和眼镜蛇均属《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录II中所列属于控制贸易的物种，果子狸和豹猫属“三有”保护动物。

目前，犯罪嫌疑人张某柱因涉嫌非法收购珍贵、濒危野生动物已被刑事拘留。案件正在进一步办理中。

儋州陵水分获

中国粽子、酸粉美食之乡

本报三亚11月28日电 (记者黄媛艳)记

者今天从2016中国国际饭店业大会暨第三届丝绸之路美食节获悉，今年前10个月全国餐饮收入2.91万亿元，同比增长10.9%，餐饮业发展势头强劲。我省特色餐饮业也突显亮点，儋州市和陵水黎族自治县从众多参赛者中脱颖而出，分别获得“中国粽子美食之乡”和“中国酸粉美食之乡”。

中国饭店协会经过实地考察、专家评审，我省的儋州和陵水分别获得“中国粽子美食之乡”和“中国酸粉美食之乡”。考察组认为，儋州市首创了由政府全力打造“粽子美食”这一品牌概念和行动，带动了当地农业、食品加工业、餐饮业和旅游业的融合发展。陵水酸粉美食文化不仅具有显著的地域特征，良好的民俗基础，而且饮食文化非常丰富。

据悉，为期3天的2016中国国际饭店业大会暨第三届丝绸之路美食节在三亚开幕。本次活动除主题演讲、圆桌论坛、展览展示、特色考察、产业对接等活动外，还有品牌榜发布等。

## 创新司法拍卖方式，努力打赢执行难攻坚战 海口美兰法院试水淘宝网拍卖房产

本报海口11月28日讯 (见习记者陈嘉博)海口市美兰区法院运用互联网手段，改变传统司法拍卖方式，将被执行人财产在淘宝网上实行拍卖。

近期，海口美兰区法院多措并举，努力打赢“两三年解决执行难”这场攻坚战。除了加大对拒执行为的惩戒力度，通过拘留一批有履行能力

而拒不履行的被执行人、曝光一批被纳入失信人员名单的被执行人、“啃下”一批长期未结的“骨头案”、审结全市首例“拒执罪”案件等措施外，还根据最高院、省高院的部署，运用互联网手段，改变传统司法拍卖方式，将被执行人财产在淘宝网上实行拍卖。截至目前，美兰区法院已将8宗案件的涉案财产在淘宝网上进行拍卖。

美兰区法院党组书记、院长陈云峰说，网络司法拍卖作为强制执行程序中处置被执行人财产的一种新举措，与传统司法拍卖相比，网络司法拍卖具有受众广、效率高、成本低、溢价高、公开透明、零投诉等突出优势，对提高执行工作的质效、实现执行财产变现、倒逼司法公正、保障司法廉洁起着重要作用。



## 万宁已销毁1475辆风采车

本报万城11月28日电 (记者袁琛)近日，万宁市万城镇望海大道附近的再生资源回收厂里，10名工人正对所有登记的风采车进行切割销毁，不远处的客运三轮车退市整治办公室，排队办理退市手续的车主很多。

风采车虽然方便，可超期服役、收费不透明、乱停乱放乱闯、环境污染、车型车体脏乱差、安全隐患等问题越来越突出。为方便市民出行，万宁计划市区增加投放新能源公交车40辆且适当增加市区出租车。下一步万宁也将大力发展旅游交通

路线，迈开全域旅游大步伐。

据了解，在2016年12月1日前登记的每辆风采车车辆补助款和奖励金共9000元。为确保风采车平稳退市，万宁将对风采车车主进行就业扶持引导。万宁市就业局将每月把就业信息提供给风采车车主，

为登记求职的风采车车主按期提供免费的企业招聘信息，并帮助推荐其就业。此外，万宁还提供了再就业优惠政策以及贷款帮扶等。

万宁市登记在册的风采车有1690辆，截至11月28日共登记办理退市销毁1475辆，基本完成退市。

## 婚庆节爱情飞行首站在巫山启动

10对新人从重庆开始传递信物，下月将在三亚汇合

本报重庆11月28日电 (记者宗兆宣)11月27日，在重庆市巫山县神女峰下的青石景区，来自三亚和重庆的10对新人身着大红色的中式婚礼服，举行了爱情见证会。他们系同心锁、互换信物，铭刻下各自的浪漫爱情。2016第二十届中国·三亚天涯海角国际婚庆节“挑战世界纪录共绘中国心”爱情飞行首站在重庆巫山启动，新人将从重庆开

始爱情信物传递，用接力飞行的方式奔赴全国20个城市，最后在三亚天涯海角汇合，在中国版图上画下巨大的心形。

27日11时，清脆悠扬的山歌响彻神女峰下，10位身着红装的新娘头戴盖头，在新郎搀扶下并肩步入爱情见证会现场。10对新人中有5对来自重庆，5对来自三亚。“我向长江和神女峰发誓，希望我们能相爱

一生。”面对秀丽的神女峰，新郎小张许下誓言。来自三亚的黎智丹和男友参加了此次爱情见证会，“在神女峰下举行‘山盟’仪式，让山水见证我们的爱情，我觉得很有意义。”黎智丹说。

巫山县旅游局相关负责人表示，今年是第十届巫山国际红叶节，巫山县与三亚天涯海角景区合作，通过爱情元素将这两个著名旅游胜地结合

联动起来。三亚天涯海角景区有限公司总经理助理姚劲松告诉记者，5对巫山“红叶新人”在12月中旬将前往三亚，与三亚的5对新人一起，在天涯海角景区参加“海誓”婚礼。据了解，“海誓”婚礼将与2016第二十届中国·三亚天涯海角国际婚庆节相结合，打造一场高规格的集体婚礼。

## 海南省农垦投资控股集团有限公司(海南省农垦总局) 关于海南农垦国有农场农业用地规范管理公告

根据海南省深化农垦管理体制改革领导小组办公室印发的《关于海南农垦国有农场农业用地规范管理工作方案》，在海南省农厅、海南省国土资源厅指导下，海南农垦全面开展承包(承租)土地界址确认、合同(补)签等工作，推进垦区农业用地规范管理。现将有关事宜公告如下：

一、凡承包、承租、使用、占用农垦土地的承包人、承租人、

土地使用人、占用人及相邻权利人，须于2016年12月31日前与所属农场(企业)的土地管理部门联系，配合开展土地界址确认及规范清理工作。

二、在2016年12月31日前，如承包人、承租人未配合开展土地界址确认，视同放弃土地权益，原合同自动解除，所属农场(企业)将依法收回土地；土地使用人、占用人未配合开展土地界址确认，所属农场(企业)依法收回土地；使用人、

确认，所属农场(企业)依法收回土地；相邻权利人未配合指界，以所属农场(企业)、土地承租人、承包人、使用人、占用人单方界址确认的界址为依据进行登记。

三、土地承包人、承租人在确认界址后，应在所属农场(企业)规定的时间内换签并履行新的承包(租赁)合同，否则原合同自动解除，所属农场(企业)依法收回土地；使用人、

占用人未在所属农场(企业)规定的时间内未补签合同的，所属农场(企业)依法收回土地。

四、现场进行界址确认和签订合同时，须携带个人(单位)身份证明材料、原承包(租)合同等证明文件。

特此公告

2016年11月28日